
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

                                                            

Satuan Pendidikan : TK Islam Terpadu “Nurul Fikri” Selong 
Kelas/Semester : Klpk. B (usia 5-6 tahun) / I 
Tema  : kebutuhanku 
Sub Tema : pakaian 
Pemebelajaran ke 
Alokasi waktu 

: 
 : 

 
 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

            
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
: 

 
 Dapat melafadzkan Basmallah sebelum kegiatan dan 

Hamdallah Sesudah Kegiatan (NAM) 
 Dapat melakukan berbagai gerakan untuk melatih 

kelenturan motorik kasar (FM) 
 Dapat menghubungkan jumlah benda dengan angka 

1-20 (KOGNITIF) 
 Dapat mengenal huruf yang menyusun kata “Baju” 

(BAHASA) 
 Terbiasa bertanggung jawab merapikan peralatan 

main setelah di gunakan (SOSEM) 

B. KEGIATAN 
PEMBELAJARAN 

  

 
1. Pembukaan (30 menit) 

 

 
: 

 
 Berdoa, mengucapkan salam, mengabsen anak 
 Menyanyikan lagu dan tepuk pakaian 
 Tanya jawab tentang pakaian 
 Membuat kesepakatan main. 

2. Kegiatan Inti *60 menit) :  Membentuk huruf “b a j u” dengan pasir kinetik 
 Lomba menyusun huruf “b a j u” 
 Menghubungkan lambing bilangan dengan benda  

1 - 20 
 

3. Kegiatan Penutup  
(30 menit) 

:  Penenangan anak dengan bernyanyi dan bertepuk 
tangan 

 Menanyakan perasaan anak tentang kegiatan hari ini 
 Membuat kesimpulan tentang kegiatan hari ini 
 Memberitahukan tentang kegiatan yang akan 

dilakukan besok 
 Berdo’a, mengucapkan salam, pulang. 

 
 

C. PENILAIAN 
PEMBELAJARAN 

 
: 
 
 

 
 Hasil karya 
 Observasi/cek list 
 Anekdot 

 
   

                       

 

            Selong,   09 April  2021 

   

 

 

 

 

 

 

  

          Kepala Sekolah 

 

 

 

 

          (KOMALA DEWI,SH) 

 
 


